

(一)仲夏夜之夢

第一次秘密的飛行，是在我八歲的時候。

我從第五街巷子拐角邊長鼻子老巫婆的手裡拿到了一件紫色的短澎澎裙，那是我花了一百二十六元那科那多國的錢幣買來的，它相當的耀眼、美麗，尤其是在夜晚燈光的照耀下，那一層層堆疊蛋糕狀的造型，紫色布料輕柔柔的觸感，讓我一見它就愛不釋手。我喜歡穿著它認真的寫功課，我更喜歡穿著它看著一篇又一篇美麗動人的童話故事，我是如此的喜歡它，直到我發現它是如何會飛行的。

聽說；美麗善良的白雪公主是被紅髮長鼻子壞巫婆給毒死的。我很想知道皇宮裡那壞心眼的皇后是不是真的變成了老巫婆，但…我更想知道第五街裡老巫婆是如何毒死了美麗善良的白雪公主，讓白雪公主的好朋友七矮人難過到哭天搶地，無法忍受。於是今夜趁著月亮休息的黑夜，沒有星星的日子，我套上了紫色的澎澎裙，拉正了裙擺，轉個圈，雙腳輕輕一蹬便慢慢的飛行了起來，雖然有時還會歪來歪去，搖搖擺擺，抓不著重心，但這可是我最刺激、最秘密的第一次飛行呢！

夜空裡，涼風吹在寂靜的大地上，我輕輕的飛過一條條蜿蜒的小河，慢慢的飛過一幢幢漂亮的房屋，夜色很美，夜風涼爽緩緩的拂過我的長頭髮和雙頰，因為飛行的關係，裙擺也捲起紫色的小小浪花，發亮的小裙擺在夜空下更十分耀眼、美麗。我時而高空的飛翔，時而低低的略過屋簷，現在完全任我自在的飛行在夜空中，不過…偶而還是會緊緊的抓著裙擺保持平衡，因為深怕突然來個栽跟斗，那可就太恐怖啦！

遠遠的第五街街口已映入我的眼簾，灰黑色鱗鱗的煙囪歪歪斜斜的掛在房屋上空，跟著風一吹煙囪便發出《又巧'《又巧'的怪聲音，金黃色房屋的牆壁和灰黑色的煙囪形成可怕的強烈對比，不用想；一看就知道這是紅髮老巫婆的房子了，我彎腰飛下了低處，靠近這房子時特意的屏住呼吸，慢慢的、靜靜的靠進窗邊，外表看似金碧輝煌的房子，裡面除了老巫婆呼嚕嚕雷聲震耳的打鼾聲以外，似乎什麼也沒有。昏黃的燈光映照在滿頭紅髮席地而睡的老巫婆身上，睡得香甜的老巫婆旁邊髒兮兮的牆壁搭著老巫婆微笑的嘴角看起來很不協調，此時此刻老巫婆應該正在做著什麼好夢吧！

我又輕輕的飛過另一邊的牆角，不死心的想尋找另一個可怕的「可能」，也許我沒看見或甚至疏忽了什麼也說不定？果然我在左邊牆角的下方有了相當重大的發現……

那就是一籃鮮豔的紅蘋果正漂漂亮亮的放在竹籃裡，可口鮮豔欲滴的樣子，連我都忍不住想咬上它一口呢！看到了紅蘋果我更可以確定謠傳中白雪公主是被老巫婆的毒蘋果給毒死的，那麼…這個長鼻子老巫婆會是那科那多國皇宮裡人很美但心不美的皇后嗎？

我想這一切都是真的了，我突然感覺夜風微微寒涼，既然已經找到答案我就該飛回去了，抓著我的紫色小裙擺，正準備轉身時，那「喀擦」的一聲，幾乎震動了整座窗臺，天吶！何時我的裙擺陷進了窗臺，用盡所有力氣，拼命的往上拉，卻怎麼都拉不回這閃亮亮的小裙擺，窗臺與玻璃的衝撞聲將睡夢中的老巫婆給吵醒了，老巫婆睜開了大眼睛，綠色的大瞳孔在昏黃的燈光下更顯得更嚇人。老巫婆拉開嗓子，發出了沙啞的聲音，大聲的說：

「是誰！是誰在那裡？趕快給我出來。」說著、說著便踩著她的大腳丫往東邊窗臺走過來，此時站在窗邊的我著急到神經繃緊、頭皮發麻，只能屏著呼吸，不敢亂動，深怕會被老巫婆發現了我的身影，單薄的身子掛在窗邊，在寧靜的夜空裡，除了這些寥寥無幾的星星啊……

老巫婆還是繼續大聲的吶喊著：「誰啊？是誰啊？」沙啞的聲音在夜半裡像極了鍋子裡大火炒豆子的聲音，蹦跳的豆子發出了沙沙的聲音一點都不討喜。一個突然，在我旁邊的窗子忽然被打開了，說時遲那時快，我快速的將裙擺往上一拉，擺脫了卡在窗臺裡的束縛，轉身躲在窗子的後半面，閉緊嘴巴，憋住呼吸整個身子連動也不敢動，老巫婆幾乎探出了半個身軀，紅髮的大頭在夜空裡左、右晃來晃去的看著，嘴裡還喃喃的念著：「這深夜裡，到底是誰啊？」隔了一會兒，屋內的九官鳥也跟著老巫婆念著：「是誰？是誰？這深夜裡到底是誰啊？」說完；老巫婆這才關上了窗，繼續在她昏暗的燈光裡……

這時；我才大大的呼出了一口氣，趕緊抓著裙擺，轉身，朝著東南方向奮力一飛，儘管這時天空寥寥無幾的星星泛著微微淡紫色的光暈，此時此刻的我迫不急待想馬上飛回我那可愛溫暖的房間……

鈴__鈴__鈴__一陣鈴聲突然的驚醒了我，伸出了手將吵鬧不已的鬧鐘給關掉，房間裡窗簾的細縫滲出了微微如粉塵般的光暈，緩緩的張開了雙眼，虛虛實實、真真假假，此刻如幻似真的感覺，迷迷糊糊的問自己這裡是我的家我的房間嗎？難道…我飛行回來了嗎？再次張大雙眼溜轉的叮著屋內瞧，仔細思量，感覺好像不太對！莫非是我做了夢，做了一場黑夜探險飛行的夢。順著光暈一看，手裡握著白雪公主的童話書，小時後曾被我亂塗鴉，塗鴉的部分剛好落在白雪公主咬了一口老巫婆送的紅蘋果因而暈倒。這是夢！這跟愛麗絲夢遊仙境的夢不一樣，原來…我是真的做了一場夢啊！

這時媽媽的喊叫聲百步穿楊打斷了我剛剛整理好的思緒，趕緊從被窩裡爬了出來，快速換上了學校的藍色短袖制服，腦袋裡已不再容許我思索其他的事情了。坐上餐桌，媽媽準備的早餐一盤盤的擺放在桌上，我胡亂的往嘴巴塞了幾口麵包，身旁的爸爸除了吃著香噴噴的早餐外還不停的對我叮嚀再三，深怕我在學校又會做錯事闖了禍。喝完了牛奶便起身，矮小的我奮力背上書包，雙腳用力的挺起腰桿，走到玄關穿好了鞋，媽媽催促的聲音從不間斷，匆匆忙忙拉著我的手便趕往學校上課，俗話說得好：「一年之計在於春，一日之計在於晨。」，這嶄新的一天就在太陽公公熱情的照耀下又要開始忙碌了。

(二)午後二點三十六分

星期四的下午是我固定要去台北上課的日子，一直以來我和媽媽都是坐火車前往，但是媽媽怕我固執同類大眾運輸工具，因而決定偶而會改搭捷運北上去上課。

今天的天氣晴朗無比，才淡淡四月天就掛個紅紅的大太陽在高空中，晌午我和媽媽在站牌下等候前往捷運站的公車，一輛輛的公車從我眼前呼嘯而過，但都不是我們要坐的車子，等待的公車一輛也沒有出現，熱熱的大太陽繼續無情的曬著我的頭，腦子裡爆不出半個「冷靜」二字，旁邊修車廠裡的拉不拉多犬正大刺刺的半躺在屋簷下，揚起黃橙橙毛絨絨的下巴，撇嘴輕蔑的眼神似乎在取笑我，取笑我像個傻瓜一樣，等待的公車為何遲遲還不來。

終於！皇天不負苦心人，前面公車緩緩的開過來了。揮揮手，公車開了門，一掃陰霾的心情，我踏上了往「幸福道路」的車子。也許是正午時刻，路上車子稀少，公車像長了翅膀的小鳥一樣一路上飛快的奔馳，不一會功夫我們已經到達捷運站了。下了車，我和媽媽悠哉悠哉的往站內走去，刷了卡片進了閘門，正當我們要往廁所走去時突然感覺到一陣陣搖晃，靈敏的第六感告訴我這是「地震」。此時媽媽二話不說緊緊拉住我的手，母女倆如臨大敵似的眼觀四方、耳聽八方，捷運站內的廣播及哨子聲不絕於耳，乘客的快步奔走，緊張的氣氛讓場面有些混亂，媽媽緊緊扣住我的手，我們隨時做好快跑的準備，工作人員一直驅趕著乘客快點離開捷運站內，並大聲宣告所有的捷運即將停駛，因為捷運軌道要作安檢的動作，於是…我和媽媽如落荒的小狗般趕緊往外跑去了…

這是一台往北門的公車，我們很匆促的上了車，媽媽告訴我要坐到離台北車站最近的塔城街下車，接著再轉搭計乘車。可是…誰知在這大熱天裡到處都有人搶搭計乘車，我們在無車可搭的情況下，我和媽媽頂著大太陽徒步往台北車站走去，時間分分秒秒的過，太陽依舊爆曬著大地，我猶如一隻脫水的小烏龜，拖著沉重的腳步，一步一步慢慢的往前走，一直走到台北車站。

天啊！我忍不住驚呼！放眼望去一片片黑壓壓的人群全部都在台北車站排隊等車。我心想；難道我要放棄去上課了嗎？可是我走了好久…好久的路了。忽然；就在拐角處，我們望見有一女子下車了。

隨即趕緊湊上前去上車，我終於可以去上課了。此時車內的時間落在 PM 二點三十六分，而我正漸漸的往「幸福」移動中，那是很美好的感覺，天空是藍的；太陽是橘紅的；我的心情是好的。

外頭的店家已有喝下午茶的氛圍了，人手一杯杯的飲料從玻璃窗內映照出來。桌上的甜點蛋糕，正變形的溶入大人們的口中，那些人彼此開心的交談和甜點入口的甜蜜可以從臉龐嘴角上的愉悅看得出來，時間不讓我再多做停留想像，深怕錯過回程的火車，我和媽媽快步往捷運站走去了……

時光飛逝，歲月如梭，我不知不覺在家人的陪伴下就這樣走過一年又一年的春、夏、秋、冬。小時候，我和爸爸、媽媽曾一起看過林良爺爺寫的小太陽、海倫凱勒小姐揪心的自傳和安東尼聖艾修伯里寫的小王子…可知；當我們一起看完一段段美麗動人心旋的故事時，也在流失的歲月中慢慢的學習「愛與成長」。

我在想…

春、夏、秋、冬所賦與的價值，應該就是當我們一起走過。

火車依舊隆隆隆隆的開著，我要感謝；所有愛我的人。